

Allianz Global Investors Fund

Société d'Investissement à Capital Variable
Registrované sídlo: 6 A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg
R.C.S. Luxembursko B 71.182

Upozornenie pre akcionárov

Správna rada spoločnosti Allianz Global Investors Fund (SICAV) („spoločnosť“) týmto informuje o nasledujúcich zmenách, ktoré nadobúdajú účinnosť dňa 18. októbra 2024:

Názov podfondeu	Predmet zmeny (informácie v prospekte)	Zdôvodnenie/motív Ďalšie informácie	Zmena	
			Súčasný prístup	Nový prístup
Allianz Emerging Markets Sovereign Bond	Investičný správca (Príloha 5)	Pridá sa ďalšia pobočka, aby boli zastúpené všetky pobočky tímov zapojených do riadenia investícií.	Allianz Global Investors UK Limited	spoločne spravované spoločnosťami Allianz Global Investors UK Limited a Allianz Global Investors Asia Pacific Limited
Allianz Food Security	Investičný správca (Príloha 5)	Pridá sa ďalšia pobočka, aby boli zastúpené všetky pobočky tímov zapojených do riadenia investícií.	Allianz Global Investors UK Limited	spoločne spravované spoločnosťami Allianz Global Investors GmbH a Allianz Global Investors UK Limited
Allianz Global Hi-Tech Growth	Investičný správca (Príloha 5)	Investičný správca sa zmení tak, aby odrážal budúce zostavenie tímu riadenia investícií podfondeu.	Voya Investment Management Co. LLC	Allianz Global Investors UK Limited
Allianz Target Maturity Euro Bond V	Špecifické charakteristiky podfondeu (Príloha 3)	Na tento podfond sa nevzťahuje model oceňovania objektívnou hodnotou.*	Model oceňovania objektívnou hodnotou: ÁNO	Model oceňovania objektívnou hodnotou: NIE

*Táto zmena nadobudne účinnosť od dátumu uvedenia podfondeu na trh.

Toto oznámenie pre akcionárov slúži výlučne na účely regulačného oznámenia a z vašej strany sa nevyžadujú žiadne kroky, okrem prípadov, ak s vyššie uvedenými zmenami nesúhlasíte.

Vyššie uvedené informácie obsahujú prehľad prípadov, v ktorých môžete požiadať o odkúpenie svojich akcií bez poplatkov za spätné odkúpenie alebo konverziu, a to najneskôr do príslušného dňa obchodovania pred nadobudnutím účinnosti týchto zmien. V záujme dodržania tejto lehoty si pozrite príslušný deň obchodovania pre daný podfond a príslušný čas platný pre každý podfond, pred uplynutím ktorého sa musí v oceňovací deň žiadosť o odkúpenie prijať.

V nariadení (EÚ) 2020/852 z 18. júna 2020 o vytvorení rámca na uľahčenie udržateľných investícií, ktorým sa mení nariadenie (EÚ) 2019/2088 z 27. novembra 2019 o zverejňovaní informácií týkajúcich sa udržateľnosti v sektore finančných služieb (ďalej len „SFDR“), sa od účastníkov finančného trhu vyžaduje, aby v prípade finančných produktov, na ktoré sa vzťahujú články 8 alebo 9 SFDR, zabezpečili transparentnosť, pokiaľ ide o environmentálne ciele zmierňovania zmeny klímy a prispôsobovania sa zmene klímy, v informáciách pred uzavretím zmluvy, ktoré sa majú doplniť do prospektu spoločnosti.

Správna rada spoločnosti týmto oznamuje, že príslušné predzmluvné informácie týkajúce sa podfondov, na ktoré sa vzťahujú články 8 a 9 SFDR, boli preformulované z dôvodov jasnosti a lepšieho pochopenia. **Prepísané predzmluvné informácie nadobudnú účinnosť 18. októbra 2024.**

Akcionári by si mali uvedomiť, že všetky opatrenia vykonané v prepísaných predzmluvných informáciách sú určené len na objasnenie a nie sú určené na ovplyvnenie charakteristík podfondov ani uplatňovanej stratégie udržateľného investovania.

Prospekt (vrátane príslušných predzmluvných informácií) je po nadobudnutí platnosti prístupný zdarma v sídle spoločnosti, v sídle správcovskej spoločnosti vo Frankfurt nad Mohanom a u informačných zástupcov spoločnosti (napríklad v banke State Street Bank International GmbH, luxemburskej pobočke v Luxembursku, alebo v spoločnosti Allianz Global Investors GmbH v Nemeckej spolkovej republike) v každej jurisdikcii, v ktorej sú podfondy spoločnosti zaregistrované na verejnú distribúciu.

V Senningerbergu, september 2024

Uznesením správnej rady
Allianz Global Investors Fund

Tento dokument je prekladom originálneho dokumentu. V prípade nesúladu alebo viacvýznamového výkladu prekladu je rozhodujúce originálne znenie v anglickom jazyku, ak to nie je v rozpore s miestnymi predpismi príslušného právneho poriadku.